

Mértéktartó, értékadó

Mértéktartó, értékadó – akár ez is lehetne a szlogenje a GFF Gyakorló Általános Iskolájának *Bíró Gyula* igazgató szerint, aki a június 24-iki, pénteki évvárón köszöntötte a diákokat, szülőket, pedagógusokat és vendégeket. Ez utóbbiak között a fenntartó képviselőjében *dr. Fest Sarolta* dékánhelyettest, *Dernovics László* önkormányzati képviselőt, *Jancsó Brigitta* egyetemi lelkeszségi munkatársat, *Sas Józsefet* a szülői közösség vezetőjét és *dr. Benczéné Kardos Karolát* a Bóbita Alapítvány kuratóriumi elnökét.

Azt, hogy az iskola szlogenje a „Gyakorló – ahol jó gyerekek lenni!”, az ötödik osztályosok műsora illusztrálta, akik egy televízió híradó keretébe illesztve tartottak görbe tükröt az iskolai élet elé.

Bíró Gyula tanévzáró beszédében gazdag és eredményes tanévnek nevezte a 2015/16-ost. A 186 iskolás összesített tanulmányi átlaga 4,6, a legjobb a negyedikeseké, 4,8. Az évvárón 130 tanuló vehetett át jutalmat. Megköszönte a szülőknek, hogy rájuk bízták legféltettebb kincsüket, majd hosszan sorol-

ta a tanulók által elért versenyeredményeket. Számokban is bemutatta a 2012-től nyolcosztályos iskolaként működő intézményt: 314 gyerek, közülük 186 iskolás. Jövőre már 213 iskolás lesz és megtartják a Gyakorló első nyolcadikosainak a ballagását, felkötik az iskola zászlajára az első búcsúzó osztály szalagját. – Gyakorló tehát volt, kifejezetten van és minden kétséget kizáróan lesz! – összegezte az igazgató. A pedagógusoknak megköszönte az oktató-nevelő munka alázatát-áldozatát, egy *Szent Ágoston* idézettel búcsúzott: „A szeretet mértékegysége a mértéktelen szeretet.”

Az évvárók szokásos történetét ezúttal is *Seidl Ambrus* plébános írta, de – miután más elfoglaltsága nem engedte, hogy jelen legyen – ezúttal *Jancsó Brigitta* tolmácsolta. A történet egy fáról szólt, amelybe egykor valaki jelet karcolt, s a fa növekedésével a jel is megnőtt és felmagasodott. Az élőbe, a gyerekebe karcolt jelként értelmezve az iskola tanítását kérte *Ambrus* atya, hogy fogadják azt szeretettel, növekedjenek nagyra, hirdelve sok-sok év múlva is a jelet, az itt szerzett alapokat.

A tanévnyitó végén, még mielőtt mindenki megkapta volna bizonyítványát, *Bíró Gyula* átadta a legkiválóbbaknak megérdemelt jutalmaikat.

